

ПОМОГАЮТ ШЕФЫ

«Ежегодно колхозы станицы-завода «Красный Октябрь» оказывают шефскую помощь колхозу «Вперед». В этом году в дни сеяноса, отливив в тракторный 2 бригады, возглавляемые М. М. Березовым и А. А. Назаровым.

С 30 августа рабочие и служащие предприятия приступили к массовой уборке картофеля. На эту трудоемкую работу специально выделяется несколько человек. Сложность задачи по своевременной под-

борке второго зрелого хорошо освещает лубочный завод и, поэтому на площади плодородья условия, работа спорится. Хорошо себя проявила бригада семеноводов, возглавляемая мастером Е. В. Мерзловым, и бригада составного участка Н. С. Козловым.

Помощью помощью на выборке клубней оказывают специалисты участка Козловской отаборной колхозной школы.

В. ГАДАЛЬШИН

БЛИЗКИ К ЗАВЕРШЕНИЮ

На картофелевых полях колхоз им. Володарского ежедневно ведут уборку клубней рабочие и служащие завода имени Свердлова, руководимые коммунистом А. И. Алексеевым. От 40 до 50 человек ежедневно подбирают клубни на уборочных машинах. На 17-го сентября озабочены Мураи картофелем на площади 30 гектаров.

В конце того, на подборе клубней за колхозными полями более десяти дней трудятся старшинами Заводской бригады сеялки. Рядом со стекловальней также активно трудятся рабочие Добрынского карьероуправления. А. И. Алексеев отметил, что, несмотря на пестроту погоды, работа второго зрелого ведется пор-

мально. Неплохо на колхозных полях действовало несколько картофелеуборочных комбайнов, а это значительно повышает производительность труда.

За качеством уборки картофеля внимательно следят специалисты и сажеников комбайнов А. М. Сучков. Перед началом работы шифры он всегда проверяет, избегая ошибок. Убирает, а также неопытные в работе работники колхозной школы.

Сейчас в колхозе идет работа и завершение уборки, шифры приступили к вторичной уборке клубней. Ни один клубень не должен остаться в земле.

В. ЦАРЬКОВ, рабкор.

УСЛОВИЯ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПОЛКОВОК, СОХОВОК, ФЕРМ, РАБОТНИКОВ ЖИВОТНОВОДСТВА В ЗИМНЕ-СТОЛБОВЫЙ ПЕРИОД 1989—1990 ГОДОВ

Социалистическое соревнование зимне-столовый период 1989—60 годов направлено на увеличение производства скота, птицы, свиноводства, овцеводства, повышение производительности и политической активности животноводов, повышение качества агрономического обслуживания «Меншерском».

1. Победителями в социальном соревновании считаются колхозы, совхозы, фермы, работники животноводства, добившиеся наиболее высоких показателей по производству и продаже государству продукции животноводства, удоя молока от коровы, прироста скота на откорме в сравнении с соответствующим периодом предыдущего года и при выполнении плановых социалистических обязательств.

2. Итоги соревнования подводится систематично и по результатам зимне-столового периода.

Победители социалистического соревнования записываются на районную Доску почета, упоминаются в газете «Ленинская зима».

Колхоз, совхоз, ферма, работник животноводства, занявшие первое место в этом соревновании, получают награды, переходящие в Дипломаты, вторым и третьим места — Почетными грамотами агрономического объединения «Меншерское» района профсоюза работников агрономического хозяйства.

При подведении итогов социалистического соревнования учитываются состояние трудовой дисциплины, производительность труда, экономия, экономия ресурсов.

НАГРАДЫ ПРОПАГАНДИСТАМ

ЗА МНОГОЛЕТНЮЮ РАБОТУ ПО ПРОПАГАНДЕ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА И ПОЛИТИКИ КПСС БЮРО ОБКОМ ПАРТИИ НАГРАДИЛО:

Почетной Ленинской грамотой: Барышанова Ирина Алексеевна — бригадир участка плавильного цеха, зам. главного инженера Кустовская Елена Александровна, Селиванова Сергея Дмитриевича — пропагандиста политического семинара, начальника лаборатории Кустовского сталеплавильного им. Дзержинского цеха.

Именной медалью: Выдающему Надежду Николаевну — бригадир участка экономичности на производстве, начальника отдела сталеплавильного им. Володарского Кус-Хрустального района, начальнику лаборатории Николаевну — пропагандиста политической школы, инженера Кустовского сталеплавильного цеха.

Фото А. Зубанова.



ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 21 сентября 1930 года № 154 (11192)

СУББОТА, 24 СЕНТЯБРЯ 1989 ГОДА Цена 3 коп.

Завтра — День машиностроителя

Предстоит удвоить усилия

Арматурный завод «Красный Пролетарият» выпускает около 60 типоварных стальной и чугунной арматуры, среди которых отечественные, регулируемые, предохранительные клапаны и другие изделия. В год 1800 потребителям находят в картотеке предприятия. Мы отправляем продукцию в 24 страны мира, в т. ч. Афганистан, Болгария, ЧССР, Кубу, ГДР, Венгрия, ИИДР, Ливно, Монголия, Нигерия, Пакистан, Сирию, Турцию, Вьетнам, Ирак и многие другие.

Завод одним из первых предприятий города с 1 января 1987 года стал работать в условиях хозрасчета, самофинансирования и самоуправления. В результате в развитии производства, социальном культурной сферы предпринимались усилия, на основе производительности, на более продуктивную работу.

После достижения вагонов, роста и общенародного успеха строительство завода механизированного цеха. Увеличение объемов работы по устройству фундаментов блоков. Поступают вагоны — с модульными конструкциями. Строительство ведется хозяйственным способом, которое намечено закончить к 1 июля будущего года. В настоящее время хозбуд будет введен в 1990 году. После этого приступит к переоснащению цеха, для чего будут использованы сэкономившиеся производственные площади механизированного цеха.

Имен солидарности коммунистической молодежи и мощь отечественной продукции, предприятие работа-

ет с комбинированными заводами, готовящими для нас многие комплектующие изделия. Это создает трудности в выполнении договорных обязательств, что отрицательно сказывается на результатах труда колхозов.

В течение года завод несомненно улучшит работу. За восемь месяцев по сравнению с соответствующим периодом прошлого года выпуск арматуры продукции возрос на 0,7 процента. При этом 1188 тысяч рублей получено 1467 тысяч рублей прибыли, или на 23,5 процента больше установленного. Более чем на 10 процентов возрос выпуск продукции. Определено различие в стоимости на 24,6 тысяч рублей.

В целом же результаты за 8 месяцев 1987 года реализованы в 100 процентов. Не справились лишь с выпуском чугуна и стального листа. Здесь много объективных и субъективных причин. Препятствием нас сильно тормозит консервативные поставки.

Есть и собственные просчеты. Оставляем желать лучшего рядовая алтария отдела снабжения, которому можно было бы проявить оперативности и больше подождать к делу. Показателем болель за судьбу колхозника.

Завод производитными кадрами, коммунистами, рабочих товарищ, фирменными специалистами, литейного, которых поистине золотые ру-

ки, способных решать большие задачи в соответствии с требованиями XIX Всесоюзной конференции КПСС, народного депутата ЦК нашей партии, пример в труде, в литейном цехе возглавляет заместитель А. С. Шалавина, бригадир старшего участка Л. А. Сидорова, бригадир Н. В. Юсупов и М. Н. Голубев, организатор А. И. Крылов, начальник участка В. Г. Галактико, товарищ В. В. Милова, старшина В. И. Рыбаков, товарищ Н. Д. Минин.

Партийным, профессиональным организатором, руководителем участка и цеха надо распространять опыт передовых производств, на их отставании и делу удачи, успешных деловитости на уровне предприятия. Много предостережений, чтобы не воспитали полнотой творческого отношения к выполнению своих обязанностей ряд и специалистов, так и рабочих. Немало усилий потрется по улучшению трудовой и производственной дисциплины, повышение внимания следует уделять развитию и совершенствованию форм социалистического соревнования, улучшить его действительность и сложность.

Сейчас всему коллективу надо приложить максимум усилий, чтобы добиться производственных планов и успешно завершить годовой задание. Предстоит мобилизовать все ресурсы, обеспечить четкое взаимодействие всех цехов, только при таком условии можно будет выполнить план третьего года XII пятилетия.

Г. ГУСЕВА, секретарь партбюро.

РАБОТАЮТ БЕЗ ПРЕТЕНЗИЙ

Завод «Шивнаш» специализируется на выпуске узлов нефтяных машин и подшипников их Подпольского объединения.

— Мы, — говорит начальник плавильного отдела М. М. Аляксина, — изготавливаем и по ставкам все головные агрегаты приняты в зависимости от их качества. Делается это в мушкетерском и в заданном количестве. По своим качеств, притворит Подпольскому объединению «Шивнаш» не имеет. По нашей вине там притворит не бывает.

Кроме того, завод много работает по тем заказам, которые выносятся на производство. Выполняют заказы на изготовление специального оборудования и других металлоизделий для предприятий Подпольского и других областей. Многие из них имеют в течение нескольких дней.

вышедшего рынка различной продукции на 257 тысяч рублей, на деле изготовили на 612 тысяч рублей, в том числе на 137 тысяч рублей товаров народного потребления при плане 24 тысячи рублей. Обеспечена при этом 100-процентной поставкой. Сильное внимание уделяется самостоятельной продукции. За три года на один рубль составлено 83,02 копейки при установленном задании 83,27 копейки.

Хорошо трудятся бригады специалистов: А. Ю. Игнатьев, Г. А. Зубова и А. Ю. Володина. В течение года производственные показатели занимают первые места в социалистической соревновании.

Н. ПЕТРОВ.

Как уже сообщалось, Гусевым также выделены восточным рабочим. По своим качеств, притворит Подпольскому объединению «Шивнаш» не имеет. По нашей вине там притворит не бывает.

Поздравляем уважаемого Евгения Петровича Патоню с юбилеем. Желаю здоровья и долголетия.
Семья Лазовых.

Поздравляем дорожку маму, бабушку Горбатов Александру Никифоровну с 50 летием. Пусть счастливы счастливы будут эти года жизни.
Дети, внуки.

Поздравляем дорожку маму, бабушку Курдюкову Тасису для раскрепощения участников вновь существующих в садоводческом обществе.
Правление сада.

К СОВЕРШЕНИЮ БУДУЩИХ САДОВОДОВ
Коллективный сад «Юбилей» 25 сентября 1968 г. в 10 часов утра состоится собрание для распределения участков вновь существующих в садоводческом обществе.
Правление сада.

Уверенные подделщики права и технической паспорты в районе в. Октябрь. Прощу вернуть по адресу: в. Октябрь, д. 43, кв. 37, Кузнецову И. А. за вознаграждением.

Утерянный аттестат об окончании 8-го учебного заведения, выданный Гусевой школой рабочим молотком № 4 в 1963 г. на имя Нисовой Марии Юрьевны, считать действительным.

Продается машина по ул. Октябрьской, д. 14, кв. 20. Состояние после 20 часов лет с 12 до 14,30.

Продается металлический гараж 3х6. Обращаться по ул. Центральной, д. 43, кв. 39.

Продать автомобиль «ВАЗ 2101». Обращаться по телефону 25996.

Продать мотоцикл «ИЖ-125». Обращаться: ул. Чкалова, д. 13, кв. 3, после 18 часов.

Провал жербы рывачи засти. Адрес: сообщать: улица Комсомольская.

Выражаем сердечную благодарность членам домов № 20 и 21 микрорайона, коллективу предприятия «Красное» и членам коллектива в торжественном зале в торжественном зале Дунаева Александра Сергеевича.

Жена, близкие,
Администрация, партийная, профсоюзная организации студенческого «Красное» ожно заявили о смерти члена НИСС — 1953 года рождения БУМАКОВА Валерия Александровича и выражают глубокое сожаление родным и близким родственникам.

КНИГОТЕАТР «АЛМАЗ»
24-25 сентября акционерная выставка КНИГ БОНУС (2 серии). Справки: 11, 13, 30, 10, 21, 21 кв.

В 9.30 для детей художественный фильм «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАЛУЖИНСКОГО».

КЛУБ ИМ ЛЕНИНА
24-25 сентября художественный фильм ОПАСНЫЕ ПАСТУХИ.

Справки: 15, 17, 19, 21 кв. КЛУБ СТЕПАНОВА ИМ. ДУРАКОВА
24-25 сентября в 17, 19, 21 кв. художественный фильм РАД НА РАД НЕ ПРИХОДИТ.

ПРИКЛЮЧЕНИЯ

По окончании бродил по свету Забыла, что был зеркала Сиверной было всегда приметной Ты свернешь мне по темноте. Не могу и теперь никак. За собой ведаешь меня ты. Словно солнечный являю свету.

ТИШИНА В ЛЕСУ

метров от проносящихся «Игуэзу». На этой дороге слышны шумны гласуны. Молочко, но уже потемневший гулаурен, никак не хочет вылетать. А Се мала, только жей то края заставил его подлететь («на крыло»). На основныю сарданах черноты теребры. Сиверной выслушал мыслит, каковы людские черноты — добройной мого лесного парвасия. Молочко по осеннему свету, мого можно узнать о его обжательстве и за день в актуальности одного человека. Вот почему лесная жаркая осенняя Мещеры не может оставить без внимания настоящего любителя природы. О пользе колоидов и других спондиловидных веществ говорит много по ним же пользуются и браконьеры, потому что лесные звери больше интерес в лесу даже с приходами.

Хозяйке на заметку

БЛЮДО ИЗ НАПУСТЫ

Гулаубы с грибами
Отварить грибы (свежие или сухие) можно порубить, смешать с отварным рисом и луком, обжаренным на растительном масле, добавить по вкусу перец и тщательно перемешать. Полученный фарш завернуть в капустные листья, приотвернув следующие от концов: большой конец обмотать ниткой, а маленький — связать ниткой. Если они подостаточно мнутся, их складывают в кастрюлю, а капустные листья и дают постоять 15 минут под крышкой.

Гулаубы слегка обжарить, сложить в кастрюлю, залить грибами бульоном и поставить на огонь. Когда бульон будет почти готово, добавьте сметану по вкусу. Также можно добавить и квашеную капусту, заправленную маслом. Парить нельзя больше 10 минут.

На горячую напусту 100 гусиного жира, 300 г риса, 100 г лука, масла, соль, перец по вкусу, сметана или томатный соус.

Гулаубы с вишневой кашей
Дистая кашуцы готовят так же, как и в предыдущем рецепте. Фарш другой, сварить жесткую пшеничную кашу на молоке. Завернуть по вкусу мясо, добавить в кашу сметану, положить в бульон.

Мясно начиняют напусту, добавляют соль, уксус, нагреют, выложат на сковородку, посыпают мукой, добавляют не солот на дно, жарят ошветлею сол, добавляют сметану, приправленную луком, жаренным в сливочном масле, сметану, сахар, перец. Из-за небольшой высоты напусту жарят в духовке. Ингредиенты: полстакана сметаны, сахар, соль, уксус, перец по вкусу.

Гости выходят 4 раза в неделю.

Печать выноса, объяв — один печатный лист.

Гусь Хрустальный типография управления Владивостокского областного, ул. Калашникова, 18.



ОСВЕННЕЕ

Все дороги мои, все тропинки мои. У подножья родного, в ширину, в длину, в ширину, в длину. А за доном грустят, в ширину, в длину. Заглядывая меня, в ширину, в длину. Выбду райа. Осеннее, в ширину, в длину. И я подругам на встречу, в ширину, в длину. И в тиши с обаянием, в ширину, в длину. Слово с детства своим, в ширину, в длину. И душа посещает от, в ширину, в длину. И туманы росой уду, в ширину, в длину. Сноваду дитя человеку, в ширину, в длину. Если в сердце раскаты, в ширину, в длину.

Е. ШАПОРОВ.

Не суди ты, сердце, строго. Что ушло куда-то эдако. И встануя дорога. Пахает сыростью рассвета. Небо светится. * * * * * с грустинкой. Птиц не видно, смолкли * * * * * И на земле желтой сплывай. Листья падает с березы. В поле скаклет за рекою. Что течет как бы проворней. Провочник, как грусть, порожь. Оплакивая край вороний. Лес туманный, синий. * * * * * в дереве. За проталинками журавля. В деревенском выдалом дождь. Осень пахнет привалом. А. ВАСИЛЬЕВ.

Ты опеночек мой...

Ты мой милый дружок. Мой родной изюмчик. Сладкий, кутин с тобой. По воронке грибочки. Ты — опеночек мой. Сыроежка моя. Подосиновик мой. Ты — свинушка моя. И тебе рачешку. Много белых грибочки. И тебе мамочку. И тебе мамочку. И тебе мамочку. Ты — опеночек мой. Сыроежка моя. Ты — опеночек мой. Ты желтенькая моя. Пусть приползет год. И ухолод год. Ты будь бодрый всегда. Ты будь смелый всегда. Как розушка моя, Сыроежка моя. Как мой бескаменный груздь. Как морюшка моя. И тебе шарик. И тебе шарик. И тебе шарик. Далеко — больше — сильней. Ты — опеночек мой. Сыроежка моя. Подосиновик мой. Ты — свинушка моя. Ты — свинушка моя. А. СОЛНЦЕВА.

В народе говорят...

▲ Осень адегте, да. Будет дождь, или не будет, если кученые облака не видны, растает, а выше их затянется мутная пленка.

Ленинское Знамя

Зам. редактор А. В. АРЛАНОВ

Королевство кривых зеркал

Слова и музыка И. Ири Николаева. Отправляет салом в реку. И в глазах обиды, а мне бы Отдадите кто синица в реку. Ну, а кто же заурвал в небо? Отправляет в обиды адегте. Ты, родной свет. * * * * * Где в толпе твой единственный взгляд

Отправляет обиды перьями. Присла. Королевство кривых зеркал — Младон отравленной чучели. И я misma тебе греду няю. И так долго тебе несли. Ты, долго тебе несли. В королевстве кривых зеркал. Шел к тебе я под стеклом, а ты, долго тебе несли.

С любовью к природе

ТИШИНА В ЛЕСУ

Меншерский лес известен своей красотой с дивных времён по рассказам Афанасия Лытвиненко и художников. Он прекрасен во все времена года, но особенно замечательна осень. Миссобротая ярких красок и оттенков, переливающихся под январскими лучами уходящего солнца, родует глаза.

Миссобротая осень вступила в свои права ещё в сентябре. Сначала провалил дождь, затем белые грибки, грузди и волнушки. Они словно промелькнули, заманывая грибочками в самые уютные уголки родного края. В фешенные поды альпинисты оставили лыжи, ботинки и бездорожье налетело и выхолот на партизанские поды альпинисты. Недалеко рано утром мне довелось стать свидетелем охоты на пролетающих — больше. Не успевая справиться с ветром, он улетел в нескольких десятках

НОРОТНЫЕ МЫСЛИ

▲ Знайкавалле детте начелнае с детства их привождит и продолжает. ▲ Одна делот только все возможно, а работу выполнят другие. ▲ Истинно ушлый человек должен уметь слышать свою ошибку. ▲ Когда поугай молчит, он лучше не бесконит. ▲ Старателья протаживал вылез дитя, но в обратном направлении. ▲ Учиби не гореть сапожку. ▲ Сметана — доброе дело комитю длинных языков. И. КОРОП.

▲ Критикую общество, с которым живу. ▲ Самый вышелек устоителле забудушней выхолот только проинные истны. ▲ Помогает тем, кто горит.

ВКУСЕН ЛИ ЛАВАШ?

Будущий ли предлагательство, трудобет и умение, и хлеб, который приотаживает время. Кооператив «Лаваш» по производству «Лаваша» можно судить по другому пути. Лаваш дати по умболомателю — слиям жидка, тогда можно сделать так, чтобы лаваш, изобразивших на нем, зачем просят, когда мы едим. Альбердинский лаваш — предатель. Иностранцы же приносят в лаваш. Причем, с самого начала лаваш, Потюхонку, но уверенно разворачивают кооператоры пролактогенные микроорганизмы. Идет быть в хорошем настроении, с легкой улыбкой, принаеживая с виа, шом рядом с районом улетел отсюда, передавая доброй слиям малышам, жоника, мальчик сердца адегтериджайский самопаражий хлеб, соль.

Миссобротая осеннеем и хлеб, который приотаживает время. Кооператив «Лаваш» по производству «Лаваша» можно судить по другому пути. Лаваш дати по умболомателю — слиям жидка, тогда можно сделать так, чтобы лаваш, изобразивших на нем, зачем просят, когда мы едим. Альбердинский лаваш — предатель. Иностранцы же приносят в лаваш. Причем, с самого начала лаваш, Потюхонку, но уверенно разворачивают кооператоры пролактогенные микроорганизмы. Идет быть в хорошем настроении, с легкой улыбкой, принаеживая с виа, шом рядом с районом улетел отсюда, передавая доброй слиям малышам, жоника, мальчик сердца адегтериджайский самопаражий хлеб, соль.

Миссобротая осеннеем и хлеб, который приотаживает время. Кооператив «Лаваш» по производству «Лаваша» можно судить по другому пути. Лаваш дати по умболомателю — слиям жидка, тогда можно сделать так, чтобы лаваш, изобразивших на нем, зачем просят, когда мы едим. Альбердинский лаваш — предатель. Иностранцы же приносят в лаваш. Причем, с самого начала лаваш, Потюхонку, но уверенно разворачивают кооператоры пролактогенные микроорганизмы. Идет быть в хорошем настроении, с легкой улыбкой, принаеживая с виа, шом рядом с районом улетел отсюда, передавая доброй слиям малышам, жоника, мальчик сердца адегтериджайский самопаражий хлеб, соль.

Миссобротая осеннеем и хлеб, который приотаживает время. Кооператив «Лаваш» по производству «Лаваша» можно судить по другому пути. Лаваш дати по умболомателю — слиям жидка, тогда можно сделать так, чтобы лаваш, изобразивших на нем, зачем просят, когда мы едим. Альбердинский лаваш — предатель. Иностранцы же приносят в лаваш. Причем, с самого начала лаваш, Потюхонку, но уверенно разворачивают кооператоры пролактогенные микроорганизмы. Идет быть в хорошем настроении, с легкой улыбкой, принаеживая с виа, шом рядом с районом улетел отсюда, передавая доброй слиям малышам, жоника, мальчик сердца адегтериджайский самопаражий хлеб, соль.

НАШ АДРЕС:

601530, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калашникова, 19/16.

ТЕЛЕФОНЫ:

239 16 — редактор, 239 67 — отв. секретарь, 239 193 — отв. редактор партийной жизни, 2 08 43 — редактор в часовой работе, 2 40 40 — отделение промышленности и сельского хозяйства, 2 14 55 — бухгалтерия.